
Dopis O.Montforta

Výzva k modlitbě a oběti

Všem křesťanům, obzvláště těm, kteří uctívají Nejsvětější Srdce Ježíšovo a Neposkvrněné Srdce 
Panny Marie, tato dvě Srdce lásky.

Moji milovaní bratři a sestry!

Pokoj a láska našeho vzkříšeného Pána Ježíše Krista, Otce a Ducha svatého buď s vámi.

Dovolte mi začít tím, že vám budu vyprávět tento pravdivý příběh. Když jsem poprvé přijal 
Nejsvětější svátost, začal si mě Pán Ježíš Kristus přitahovat blíž k sobě a začal mě vyučovat 
nejhlubším tajemstvím svého Srdce lásky. Prosil mě: „Přicházej denně ke mně! Nedovol nikdy 
nikomu, aby tě ode mě vzdálil, a nezůstávej dále ode mě ani z vlastní vůle. Všechny duše, které se 
nacházejí ve tvé blízkosti a jsou ti dány, máš učit, aby mě milovaly. Nejsem milován. Mnozí mým 
Jménem opovrhují, jen málo jich ke mně přichází...! Ty sám mě nemůžeš utěšit."

Ježíš řekl: Ty sám mě nemůžeš utěšit!

A ukázal mi, co tím mínil:

Ukázal mi sám sebe na kříži s nesčetnými ranami na celém těle a ty krvácely. Krev stékala po celém 
těle dolů a kapala také na zem. Pokusil jsem se tok krve zastavit svýma rukama tím, že jsem je 
přitlačil na rány, ale vytékalo příliš mnoho krve z příliš mnoha ran. Pak jsem zkoušel svými ústy 
zadržet a pít, ale vytékalo prostě příliš mnoho krve z příliš mnoha ran. Velké množství krve, která 
kapala na zem, teklo pryč, aniž byla zastavena. Byl jsem bezmocný. Podařilo se mi určité množství 
krve zastavit ústy, ale větší část tekla na zaprášenou podlahu. Když jsem se pak dál beznadějně 
namáhal zastavit tu řeku krve a zadržet ji svými ústy, řekl mi:

„Ty sám mě nemůžeš utěšit. Přiveď ke mně své přátele. Přiveď s sebou velmi mnoho lidí, aby mě 
navštívili a aby byl můj dům - má Církev plná. Budu velmi šťastný a odpustím vám všechny vaše 
hříchy."

Moji milovaní bratři a sestry, 
náš Pán Ježíš Kristus krvácí neustále ve všech svatostáncích tohoto světa.

Na mnoha místech této země pláče naše blahoslavená Matka Maria často krvavé slzy.

Když visel na kříži, volal náš Pán: „Žízním...!" Žízní po duších, žízní po lásce, žízní po tvé duši, po 
mé duši, po mé lásce, po tvé lásce.

Jindy mi Pán Ježíš Kristus vyjevil, že řešení problému duší, Církve a světa je sjednocení se dvěma 
zraněnými a krvácejícími Srdci lásky - Ježíše a Marie. Zjevoval mi to takto (když jsem byl docela 
malé dítě): Ježíš se zjevil a řekl: „Já Jsem Bůh lásky." 
Hořce plakal a řekl: „Miluji lidstvo nekonečnou láskou, ale lidstvo nemiluje mě. Jsem nemilovaná 
láska."



Zkoušel jsem ho utěšit, ukázat mu svou lásku a modlil jsem se: 
„Ježíši, Maria, miluji vás, zachraňte duše. Amen."

Poté mě začal Ježíš učit modlitbu, která ho utěší a může lidstvo zachránit. Ukázal své Srdce, které 
ztratilo tolik krve a řekl: 
„Kdyby toto Srdce zase mohlo získat krev, pak by bylo lidstvo zachráněno."

Když jsem se ho ptal, jak by se to mohlo stát, odpověděl: 
„Přál bych si, abys na to přišel sám." Mnoho jsem o tom přemýšlel, ale nemohl jsem najít řešení. 
Chodil jsem a ptal jsem se starších a zkušených lidí. Nikdo mi neuměl odpovědět.

Při dalším zjevení jsem řekl Ježíši: „Všude jsem pátral a ptal se, ale nedostal jsem žádnou 
uspokojivou odpověď." Nato mi Pán řekl: „Dám ti sám odpověď: Zjevím ti tajemství."

Pak mi Pán ukázal své Srdce a Srdce své Matky Marie. Ježíšovo Srdce bylo provrtáno a rozřezáno a 
drželo pohromadě jen malým kouskem. Neposkvrněné Srdce Panny Marie mělo všude otevřené 
rány a Ježíš řekl: „Jediné řešení je toto: sjednoťte se s těmi dvěma zraněnými a krvácejícími Srdci."

Ptal jsem se ho, jak by bylo možné se s těmito dvěma zraněnými Srdci sjednotit, když nejsme čistí a 
svatí. Pán Ježíš mě naučil Modlitbu Srdcí lásky a řekl, že skrze tuto modlitbu se lidstvo očistí a 
sjednotí se dvěma Srdci lásky a svět bude zachráněn. Jediné řešení je jednota s těmi dvěma 
zraněnými a krvácejícími Srdci. Dnes na nás apeluje Ježíš velmi vážným, přátelským a bázeň 
vzbuzujícím způsobem: „Najdi nejméně 100 lidí, kteří se Modlitbu (dvou Srdcí lásky) budou 
každou noc 100krát modlit (tzn. dva růžence Srdcí lásky),  je jedno kde se budou právě nacházet, v 
čase mezi půlnocí a třetí či čtvrtou hodinou ráno. Prostřednictvím toho se svět změní.

Chci změnit tvář země. Obnovím svou Církev a zachráním všechny ty nesčetné duše. Překonám 
vliv zla. Překonám toho zlého. Zřídím pevně svou vládu lásky.

Má vůle bude na zemi jako na nebi"

(modlit se 100krát úkon lásky - Ježíši, Maria miluji vás! Smilujte se nad námi. Zachraňte všechny 
duše. Amen - na malých zrnkách růžence. Hlavní část modlitby (Ó Srdce lásky! ...) se modlí na 
velkých zrnkách růžence 1x. Když se modlí pomalu a slavnostně, 2 růžence se 100 akty lásky a 10 
hlavními částmi modlitby trvají asi hodinu). 

Moji milí bratři a sestry, Bůh vás volá k tomu, abyste z lásky přinesli oběť, která vás obětuje lásce. 
Volá vás dále k utrpení: pro záchranu Církve, pro spásu světa, pro pevné zřízení vlády jeho lásky, 
triumfu dvou Srdcí lásky (Nejsvětějšího Srdce Ježíšova a Nepos-kvrněného Srdce Panny Marie).

Prosím odpovězte na Boží volání. 

Přineste s námi tuto oběť - noční bdění s modlitbou a obětí abyste s ním utvořili společenství, 
abyste byli vzhůru, prostě jednu hodinu v modlitbě s Pánem. Vzpomeňte na to, jak Pán prosil 
apoštoly, Petra, Jakuba a Jana, kteří mu byli nejblíž:

„Nemůžete ani jednu hodinu se mnou bdít?

Bděte a modlete se, abyste neupadli do pokušení. Duch je silný, ale tělo je slabé."

Poté, co náš Pán toto řekl, (najdi 100 lidí, kteří...) napadl mě ihned příběh Abraháma, který měl 
šanci Sodomu a Gomoru zachránit, pod podmínkou, že najde určitý počet lidí - 50, 45, 40, 30, 20, 



dokonce jen 10, kteří by žili ve městě a byli spravedliví. To strašlivé selhání, když jich nenašel ani 
10, vedlo k tomu, že ta města byla zničena ohněm.

Nebyla to Abrahámova vina, nemohl  najít 10 spravedlivých, protože tam nebyli. V této době - v 
naší době - nám Bůh ve své nekonečné lásce dává tuto šanci.

Dává tobě i mně příležitost zachránit naše duše i duše ostatních,

obnovit Církev, obnovit tvář země a pomoci zřídit vládu jeho lásky.

Mohli bychom, já a ty a několik dalších tuto oběť bdění a Modlitby dvou Srdcí lásky přinést a 
sjednotit se se dvěma zraněnými a krvácejícími Srdci lásky, Srdci Ježíše a Marie.

Nemějte strach, tato modlitba je speciální dárek Boží lásky, zjevení našeho Pána Ježíše Krista jeho 
milovanému národu - Církvi. Tato modlitba už byla doporučena mnoha biskupy a přeložena do 
nejrůznějších světových jazyků.

„Prosím přiveď také další duše k léto důležité modlitební oběti." 

Dnes Pán zcela zvlášť prosí, abychom našli nejméně sto lidí k této každonoční modlitbě. To je čas 
pro vigilií, vzývání Dvou Srdcí lásky.

Prosím! Na kolenou apeluji na vás, abyste zároveň s námi přinesli oběť této modlitby, z lásky k 
duším, pro Církev, pro svět, pro vládu boží lásky, pro Boží království.

Když budete ochotni zúčastnit se každou noc této modlitební oběti, pošlete nám prosím vaše jméno, 
adresu a telefonní číslo. Položíme vaše jméno na oltář během mše svaté. Budeme se za vás modlit, 
aby vám Bůh dal milost duševní a tělesné síly a porozumění, abyste byli schopni daný slib dodržet.

Prosím přiveďte také další duše k této důležité modlitební oběti. Rád bych s vámi byl v kontaktu. 
Ať vám Bůh žehná a ať vás bohatě odmění. 

S nejvroucnějším pozdravem Srdcí lásky Ježíše a Marie, 

váš Montfort

Požehnání Srdcí lásky
Kéž život, útěcha, nádhera a Boží láska v Srdcích lásky

přijdou k vám a stále u vás zůstanou.
Kéž vám žehná všemohoucí Bůh - Otec, Syn a Duch svatý.

Amen.



Modlitba Srdcí Lásky

MODLITBA DVOU SRDCÍ LÁSKY

Tato modlitba je darem nekonečné Boží lásky celému světu

Katolické společenství Dvou Srdcí Lásky Ježíšova a Mariina SHL

Ježíši! Maria! Miluji Vás. Smilujte se nad námi. Zachraňte všechny duše! Amen.

(10x, jako růženec).

Ó Srdce lásky!

Ó Srdce navždy spojená v lásce!

Dejte mi schopnost stále Vás milovat a pomáhejte mi, abych mohl naučit druhé Vás milovat.

Ó Ježíši, vezmi mé ubohé, zraněné srdce k sobě a nevracej mi je, dokud se nestane planoucím 
ohněm Tvé lásky. Vím, že si nezasloužím být u Tebe, ale vezmi mě k sobě a posvěť mě 
v plamenech své lásky. Vezmi mě k sobě a nalož se mnou, jak se Ti v Tvé dobrotě líbí, vždyť 
Ti zcela náležím. Amen.

Ó Ježíši, čistá Lásko, svatá Lásko!

Protkni mě svými šípy a nechej stékat mou krev do ran Neposkvrněného Srdce Tvé Svaté 
Matky. Ó Neposkvrněné Srdce, Srdce Matky, sjednoť mě s Nejsvětějším Srdcem Tvého Syna.

Ó Srdce lásky, darujte život a spásu, slávu a lásku. Amen.

Ó Ježíši! Ó Maria!

Vy jste Srdce lásky. Miluji Vás. Vezměte mě v sebe. Vám patří má úplná oddanost. Amen.

Ó Srdce lásky!

Vezměte mě v sebe. Vám patří má úplná oddanost. Amen.

Imprimatur: Olomouc 1.2. 2000 generální vikář Mons. Milán Kouba č.j. 135/2000

ZASLÍBENÍ DVOU SRDCÍ LÁSKY

Nejsvětějšího Srdce Ježíšova a Neposkvrněného Srdce Mariina, dvou srdcí navždy spojených 
láskou:

„Po svaté Eucharistii a po mši svaté je tato modlitba a tato pobožnost dvou Srdcí lásky největším 
darem, který jsem své Církvi a celému světu dal. Tato modlitba k Srdcím lásky vyplývá ze mše 
svaté tak, jako vychází z mého probodeného boku proud krve a vody, neboť mše svatá a tato 

http://www.twoheartsoflove.de/


modlitba patří k sobě. Tuto modlitbu a tuto pobožnost nelze oddělovat od eucharistické oběti mše 
svaté. Můj Synu, nech vládnout mou lásku, nech vládnout mé Srdce, nech vládnout naše Srdce 
lásky.

Ó Srdce lásky! Jak jsem rád, když mne tak nazýváš. Jsem skutečně Srdcem lásky a je jím i moje 
Matka. My jsme Srdce lásky. Já jsem Bůh, Bůh lásky. Každý, kdo byť jednou v životě, s dokonalou 
odevzdaností, takto ke mně zvolá - „Ó Srdce lásky", obdrží na svém srdci ochrannou pečeť našich 
spojených Srdcí.

Ti, kdo se tuto pobožnost pravidelně, vytrvale a vroucně modlí, se promění v plamen božské lásky a 
nikdo z nich nezahyne.

Každého, kdo se na smrtelné posteli očistí úkonem lásky (Ježíši, Maria, miluji Vás...), 
s odevzdaností vysloví modlitbu sjednocení (Ó Srdce lásky...) a políbí obraz Dvou Srdcí lásky, 
vezmu k sobě. Tato osoba pak nebude trpět v očistci.

Ustanovím zvláštní den pro slavnost Dvou Srdcí lásky, (později řekl: v neděli po svátku Ježíšova 
Srdce a památce Srdce Mariina). V tento den budou probodávána obě Srdce mešními obětmi a 
modlitbami. Jejich krev poteče do očistce. Jako magnet přitáhnu k sobě všechny, kteří nesou pečeť 
Srdcí lásky.

Ó Srdce lásky! Kdy budu moci přestat oplakávat svou lásku, která je oplácena nevděkem a 
hříchem? Jak si přeji rozšířit svou lásku po celém světě, ale brání mi zloba, nenávist a hřích. Nyní 
ale slibuji, že po celém světě rozšířím svou lásku skrze ty, kteří uctívají obě Srdce lásky, i když 
jejich počet není velký.

Nauč všechny, aby se modlili tuto modlitbu zejména v 6, 12 a v 18 hodin (po Anděl Páně), v 16 
hodin (na konci mé smrtelné hodiny) a také jako díkůvzdání po svatém přijímání a po mši svaté.

Ti, jejichž jména budou zapsána, nezahynou, protože se mi zvláštním způsobem zasvětili. To je pro 
mne výzva; v hodině jejich smrti o ně svedu zvláštní boj.

Kdo se snaží tuto pobožnost rozšiřovat, bude mít v nebi postavení úměrné své horlivosti. Bude ho 
doprovázet úspěch.

Tato pobožnost se rozšíří jako oheň, neboť mnoho lidí na mnoha místech ji již začalo žít. Ani 
nevědí, že již tuto pobožnost začali. Až je poučíme, přijmou to s radostí.

Připravte se! Toto je doba zkoušky a slavného vítězství.

Slibuji, že každá osoba, která byť jen jednou políbí obraz Dvou Srdcí lásky, bude mít na svém srdci 
ochrannou pečeť. Každý dům, ve kterém je obraz Dvou Srdcí lásky vystaven a uctíván, bude 
uchráněn od náhlých úmrtí a Já zabráním, aby se v tom místě někdo dopustil těžkého hříchu. Možná 
si myslíš, že tato přislíbení jsou nadmíru velkolepá, ale není tomu tak. Pomysli jen, jak nekonečně 
dlouho čekám na ustanovení vlády svého Srdce ve světě, ale brání mi zloba a hřích. Je to má vůle 
vylít na celý svět Krev z mého Srdce, bez ohledu na překážky.

Mé dítě, budeš mnoho trpět, ale bude to trvat jen krátce. Satan ví, že moje Srdce musí zvítězit, on je 
připraven k poslednímu boji, který bude trvat jen chvíli. A mé Srdce zvítězí!

Mé dítě, již nechci, abys pochyboval, neboť to zdržuje vítězství, které nechci již oddalovat.



Od tebe chci jen jedno: abys mi odevzdal své „já" v prostotě víry, modlitby, lásky, poslušnosti a 
pokory. Mé dítě, přijal jsem tvou úplnou odevzdanost a pojmu tě do sebe; se mnou splyneš a 
nebudeš ničím.

Jen odevzdej své „já" do mých rukou a já budu tebou disponovat, jak se mi zlíbí.

Já jsem tvá Láska, Ježíš Kristus, který k tobě mluví.

Chci zřídit království svého Nejsvětějšího Srdce a Neposkvrněného Srdce své Matky, která jsou 
navěky spojena. My jsme jedno, protože jsme spojeni v lásce. A já nechci, aby kdokoliv tato dvě 
Srdce někdy rozdělil. Vyloučím každého, kdo se pokusí tato dvě Srdce rozdělit.

Všichni laici, bohoslovci, aspiranti, řeholníci, kněží a duchovenstvo se mají shromáždit kolem 
Dvou Srdcí lásky.

Satan ví, že jeho čas minul. Až přijde doba, kdy uvidí kolem dvou Srdcí lásky oslňující paprsky 
obětí lásky, pak mu nebudu muset poroučet, aby se dal na útěk a ukryl se ve svém domě.

Mé dítě, svěřuji ti své Srdce. Vezmi z něj Krev a vylej ji na svět. Mé Srdce zvítězí.

Touto úctou mé nekonečné lásky v Srdcích Lásky bych chtěl vnést do celé své Církve jednotu. 
Chtěl bych podnítit k jednotě nejrůznější rasy a kultury světa.

Chci sjednotit rodiny, srdce mužů s jejich ženami, srdce žen s jejich muži, srdce dětí s jejich rodiči, 
srdce příbuzných a přátel navzájem. Toto je apoštolát a misie přátelství, jednoty a lásky ke všem a 
mezi všemi. Chci bojovat proti zlu nenávisti, bezbožnosti a hříchu. To je má vůle, aby se rozšířila 
vláda mé nekonečné lásky a milosrdenství v každém srdci a v každém domově, všude a v každé 
době, v celém světě a ve všem stvoření. Ó, má láska bude na zemi vládnout tak jako v nebi! Mé 
Srdce bude vládnout! Moje láska bude vládnout!"

Další informace o této modlitbě a o společenství

Tato modlitba je zjevením nekonečné boží lásky v Nejsvětějším Srdci Ježíšově a v Neposkvrněném 
Srdci Mariině. Je to modlitba pro novou dobu vlády Boží lásky.

Pán řekl: „Já sám jsem touto modlitbou. Uč všechny, aby se modlili tuto modlitbu, zvláště v 6 
hodin, ve 12 hodin, v 16 hodin, při svatém přijímání, při mši svaté, jako poděkování po svatém 
přijímání, během svaté hodiny a při vigilii... Přeložte ji do nejrůznějších jazyků, rozšiřujte ji do 
různých kultur, rozlijte ji jako déšť a nechte ji zářit jako slunce na celém světě."

Mezinárodní Katolické společenství Dvou Srdcí lásky Ježíše a Marie je církevně uznávané. Je to 
společenství kněží, řeholnic, řeholníků a laických apoštolů, které žije pro ustanovení vlády Boží 
lásky a pro život, pro rozšíření úcty ke Dvěma Srdcím Lásky. Toto společenství vyvstalo z Boží 
lásky k větší úctě a slávě Boží, pro dobro a blaho církve, na pomoc chudým, nemocným a 
potřebným. Spolupracuje na vývoji a evangelizaci lidstva, aby byly spaseny všechny duše.

Kontakt: 

Rev. Fr. Montfort Okaa (LOVE SHL).



Catholic Society of the Two Hearts of Love of Jesus and Mary Universal Centre for the Hearts of 
Love, P.O.Box 1500. Orlu - Nigeria. Tel. 00234-83520715, e-mail: SHLINTERNA@AOL.COM

Pozn.: Formulář pro zápis členství do Katolického společenství Dvou Srdcí Lásky si můžete 
stáhnout kliknutím na odkaz přihláška do společenství.

Vyplněnou přihlášku zasílejte na adresu:
Katholische Vereinigung der Zwei Herzen der Liebe, Kurfürstenstraße 5-7, 45138 ESSEN, 
Deutschland, nebo mailem na twoheartsoflove@t-online.de

Letáčky s Modlitbou Dvou Srdcí Lásky si můžete objednat na adrese: Jaroslava Krutílková, 
Schlattauerova 576, 757 01 Valašské Meziřící. Cena 1 Kč, minimální počet pro objednávku je 10 
výtisků.

Exercicie-P.Montfort

Bylo kolem druhé hodiny ráno, když při mši štíhlý, černošský kněz dočetl evangelium. Vypadal na 
něco přes 30 let. Pak si na ambonu otevřel notebook a dlouho, dlouho v něm něco hledal. Konečně 
začal: "Máme málo času. Proto to podstatné. A to je láska."

„To říkají i fokolaríni," napadlo mě.

Právě tady, v Koclířově, jsem před časem dostal letáček s programem exercicií s komunitou Dvou 
Srdcí Lásky pod vedením P. Montforta Okaa. Bylo to jako jemné Boží pozvání. Celého půl roku 
jsem doufal, že se zúčastním. Okolnosti to ale neumožňovaly: rozbolela mě kdysi operovaná páteř, 
neměli jsme peníze a oba, s manželkou, jsme nastoupili do nového zaměstnání.

Při pohledu do kalendáře koncem října jsem si uvědomil, že exercicie už začínají.

„Mohli bychom si alespoň objednat letáčky s Modlitbou Dvou Srdcí Lásky, Ježíše a Marie," 
napadlo manželku. Zavolal jsem tedy na recepci Českomoravské Fatimy, významného duchovního 
centra, kde už jsme toho tolik s manželkou zažili: úžasného kněze, otce Eliase Velu, po jehož 
exerciciích jsem se cítil úplně očištěný a osvobozený. Nezapomenutelná duchovní cvičení s otcem 
Josefem Billem...

"Exercicie už začaly, že?" chtěl jsem se ujistit.

"Ano, ale P. Montfort ještě nedorazil", oznámil ženský hlas.

Druhý den jsem odjížděl rychlíkem do Svitav, přitahován do Koclířova nějakou silou. „Nejsem 
blázen?" napadlo mě. „S bolavými zády a nevím do čeho jedu!"

mailto:twoheartsoflove@t-online.de
http://data/files/prihlaska_DSL.pdf


V kapli sestry v bílých hábitech svědčily o životě a přibližovaly spiritualitu Katolického 
společenství Dvou Srdcí Lásky Ježíše a Marie http://www.twoheartsoflove.de/76401.html 
příjemnými hlasy a s německou precizností: "Často se sobě navzájem omlouváme. Je totiž těžké 
uchránit se provinění proti lásce k bližnímu...  Ježíš řekl: "Bděte a modlete se." Proto se modlíme i 
v noci. O půlnoci Anděl Páně, radostný růženec, pak je mše svatá a adorace. Za spásu duší... Každý 
čtvrtek si před obědem navzájem umýváme nohy."

Něco zvláštního tu „viselo ve vzduchu". O P. Montfortovi jsem toho moc nevěděl. Jen jsem slyšel, 
že prý od 1. sv. přijímání slyší v srdci Ježíšův hlas. Čekal jsem těžkou mystiku. Zatím však nikdo 
nevěděl kdy, a zda vůbec očekávaný exercitátor přijede.

"Omlouvám se vám", pokračoval P. Montfort, "Ježíš mi dal za úkol zřídit ve Fatimě kapli, na místě, 
kde se anděl zjevil fatimským dětem. Jednání s majiteli domku, který na tom místě stojí je složité. 
Ale duchem jsem byl s vámi!" „Tak to bylo to zvláštní, co ´viselo ve vzduchu´", poznal jsem.

Po cestě z Portugalska a dlouhé noční mši, bez známky únavy odpovídal jednoduše na naše 
„neřešitelné" problémy až do půl páté ráno. „My už toho po noční vigílii moc nenaspíme," přiznaly 
sestry. V 6 hodin následovaly Ranní chvály.

Ač prostý jako dítě je ale Montfort především bojovník: „Zabijme ďábla láskou!" Srdce na dlani, 
obdivuhodná spontaneita (označení „konzervativní" se snad k nikomu nehodí méně než k němu) a 
naprostá vydanost ve službě bratřím a sestrám - neporazitelný v lásce - nedovolí nikomu, aby vůči 
němu zůstal lhostejný. „Takhle nějak by se asi choval Ježíš," napadlo mě.

Zklamán mohl být každý, kdo čekal nějaké mimořadné „charismatické" projevy. Montfort je tak 
malý, když dlouhé hodiny klečí před eucharistickým Ježíšem. I při modlitbě zůstává naprosto 
přirozený. I když oni se členové Společenství vlastně nemodlí, oni s Ježíšem, Marií... hovoří.

Středem dne života společenství je mše. Kromě noci jsme ji slavili příznačně i ve 12 hodin, po 
modlitbě Anděl Páně a Dvou Srdcí Lásky.

Je to úžasný zážitek stát vedle P. Montforta u oltáře. S jak nesmírnou úctou bere do rukou Beránka 
Božího, ukazuje jej všem přítomným. Celým svým chováním vyjadřuje tak hlubokou úctu, že není 
prostor na pochybnosti o skutečné přítomnosti Božího Syna na oltáři. "Tady začíná nebe..."

Boží láska vyzařovala z členů komunity a pronikala nás, ani nemuseli nic říkat. Po mši jsme všichni 
vytvořili kruh, drželi se za ruce a zpívali...

 

Dva a půl roku poté,

na nádherné pouti do Izraele jsem konečně mohl duchovnímu průvodci a řediteli ČM Fatimy P. 
Pavlu Dokládalovi poděkovat, že otce Montforta pozval. „Měl by zase letos přijet. Přijeďte," pozval 
mě.

„Já s tebou nepojedu," řekla mi manželka Anička. Měla pro to své důvody... Dost mě to mrzelo. Za 
několik týdnů dostala dopis, z Jablonce n. N., od pána, kterého jsme neznali s pozvánkou exercicie 
s P. Montfortem... „Asi Bůh chce, abych jela..."

Duchem byl s námi v Koclířově otec Montfort už od tří hodin, na kdy byl ohlášen začátek cvičení. 

http://www.twoheartsoflove.de/76401.html


Pocit jeho přítomnosti mě vedl k tomu, že jsem se střídavě díval, zda přijde od sakristie, nebo 
zadním vchodem kaple. Nešel. Pomodlili jsme se svatou hodinu. (spiritualita Dvou Srdcí Lásky 
výtečně navazuje na spiritualitu Božího milosrdenství jak ji popisuje sv. Faustyna ve svém 
Deníčku: Pán Ježíš jí slíbil - „duše, která mě bude prosit s důvěrou v hodinu, kdy jsem zemřel na 
kříži, dostane vše, oč prosí"): Modlitbu Dvou Srdcí, ... korunku k Božímu milosrdenství... a ve čtyři 
zakončili Modlitbou Dvou Srdcí.

„Milovaní, jsem nesmírně vděčný Bohu... To On nás sem všechny zavolal jménem... Díky Marii. Jí 
jsou věnovány tyto exercicie. Ona nás vede, učí se modlit. Nevěsta Ducha svatého, přijala 
Ho...Jednota Panny Marie a Ducha svatého je jedinečná..." Zahájil při noční mši o. Montfort serii 
promluv, kdy vysvětloval opravdovou oddanost Panně Marii, v duchu svého křestního patrona, sv. 
Ludvíka Grignona, kterou tak radikálně žije.

Program duchovních cvičení byl dán rytmem života členů Společenství:

0 - 4 hodiny - modlitby za spásu duší

6.00 ranní chvály (dobrovolné)

9.00 konference

12.00 Modlitba Anděl Páně, Dvou Srdcí

15.00 Svatá hodina (obvykle mše)

18.00 Růženec

Anna: „Pracovala jsem v  nemocnici a slyšela umírající pacienty. Mě zde nejvíc oslovilo, když P. 
Montfort říkal, kolik denně umírá lidí bez svátosti smíření."

Dá-li Bůh pokračování příště.

Anna a Jiří Hrdých

jhjiranek(zavináč)gmail.com

Odkazy: Koclířov

http://www.tv-mis.cz/titul.php?id=129

http://www.cm-fatima.cz/
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